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-------------------------------------------------   

BEVAN C. 'Musical Instrument Collection in the British

        Isles'. 1990. 127p., 47 b/w photos., details of 
        almost one hundred collections open to the 
        public.                                    paper  £  8.00 

BIRSAK K. 'Die Klarinette Eine Kulturgeschichte'. 1992.
        165p., colour- & b/w plates, line drawings & 

        music ex. in text. German text.                   £ 36.00

'The CAMBRIDGE Companion to the Clarinet'. Ed. by

        C. Lawson. 1999. 240p. 39p b/w photos, fingering

        charts, music ex. in text. Chapters written by a.o.

        C. Lawson, N. Shackleton & M. Harris.      paper  £ 15.00

DULLAT G. 'Klarinetten - Grundzüge ihrer Entwicklung:

        Systeme Modelle Patente Verwandte Instrumente

        Biographische Skizzen ausgewählter Klarinetten-

        bauer'. 2001. 272p., colour & b/w plates,

        line drawings in text. German text.               £ 70.00  

EDINBURGH 'Historical Musical Instruments in the

        Edinburgh University Collections, Vol I:

        the illustrations'. A. Myers. 1990. 168p., 120p. 
        b/w photos incl. 43 single reed woodwinds.        £ 28.00

EDINBURGH 'Historic Musical Instruments in the

        Edinburgh University Collection' Vol 2, part F,

        Fasc i: Clarinets. Ed. by A. Myers. 1995.104p.
        no ill.                                    paper  £  5.00

FALVY Z./HABLA B. 'Musica Pannonica 3; A Tárogáto /

        Das Tárogáto, Geschichte, akustische Merkmale,

        Repertoire und Instrumentbauer'. 1998. 159p.,
        11p. b/w ill., graphes, line drawings & music ex.
        incl. 2 fingering charts. Hungarian / German text. 
                                                   paper  £ 12.00

GIBSON O. LEE 'Clarinet Acoustics'. 1998. 84p., no ill.









   paper  £ 12.50  

GRASS TH./DEMUS D. 'Das Bassetthorn: Seine Entwicklung

        und seine Musik'. 2002. 244p., b/w ill. Part 1 

        'moderne Bassetthörner' part 2 'die geschichtliche

        Entwicklung', part 3 'Bassetthorn-Komponisten

        und Virtuosen', part 4 'Musik-Katalog' & part 5

        Tabellen und Verzeichnisse'. German text.  paper  £ 24.00    

HALLE AN DER SAALE 'Katalog zu den Sammlungen des Händel-

        Hauses, 7.Teil: Blasinstrumente Orgeln Harmoniums'.

        H.Heyde. 1980. 527p., fully ill. b/w plates 

        incl. 35 clarinets & 1 tarogato. German text.     £ 25.00  

JELTSCH J. 'Instruments Historiques' Monographies 

        d'instruments, facteurs et luthiers.

        La Clarinette à Six Clés. Un jeu de clarinettes

        du facteur parisien Jean-Jaques Baumann.

        1997. 57p. 7 b/w photos. French, English,
        German and Japanese text.                  paper  £  8.00

LAWSON C. 'The Early Clarinet: A Practical Guide'. 2000.

        128p., 5 b/w ill.                          paper  £ 12.00

LINZ   'Die Holzblasinstrumente im OberÖsterreichischen

        Landesmuseum / Woodwind Instruments of the Ober-

        Österreichischen Landesmuseum' by Ph. Young.

        1997. 259p., which includes detailed descriptions,

        measurements, key-profiles & photos of 18 clarinets 

        and basset horns. German & English text.          £ 30.00 

MICHAELSTEIN 'Das Problem Klarinette Bauweise-Spieltechnik-

       Repertoire'. Beiheft 14/2. Instrumentenbau, Bericht

       über den 2. Teil des 12. Symposiums zu Fragen des

       Instrumentenbaus. Michaelstein 22./23. November 1991.

       80p., b/w ill. & line drawings. German.     paper  £  7.00

MφLLER D. FALCON 'Flφjte, Obo, Klarinet & Fagot: 

        Træblæsertraditionen i dansk instrumentbygning'.

        1987. 176p., 48 b/w photos incl. 14 relating 
        to the clarinet. Danish text.              paper  £ 22.00
NEWHILL J.P. 'The Basset-Horn & its Music. Sec ed. with

        additional repertoire by G. Melville-Mason'.

        1986. 128p., line drawings & music ex. in text.

  






         paper  £  7.00 

 

NURNBERG 'Verzeichnis sämtlicher Musikinstrumente im

        Germanischen Nationalmuseum Nürnberg' by Renate
        Huber. 1989. 415p. Checklist of all the 
        instruments incl. 15p. of clarinets and basset
        horns; no ill. German text.                paper  £ 14.00

SAAM Dr. J. 'Das Bassetthorn seine Erfindung und Weiter-

        bildung'. 1971. 72p., b/w plates. Very good copy. 

                                                  paper   £ 30.00  

'STRUMENTI A FIATO IN LEGNO dalle collezioni private 

        italiane/Woodwind Instruments from Italian

        Private Collections', a cura di G.Lazzari.

        Bologna Museo Civico Medievale 19 maggio-

        1 luglio 2001. 102p., fully ill. b/w plates.

        18p. clarinets. Italian text with English 

        summary.                                   paper  £ 15.00 

VANCOUVER Museums 'The look of Music: Rare Musical

        Instruments 1500-1900' by Ph. Young. 1980.

        240p., b/w and colour plates of 305 instruments
        incl. 27 clarinets, basset horns and chalumeaus.

                                                   paper  £ 15.00

WATERHOUSE W. 'The New Langwill Index'. A dictionary

        of Musical Wind Instrument Makers & Inventors.

        1993. 555p. Entries for nearly 6500 makers &
        inventors active until the middle of this century.£ 60.00

WESTON P. 'More Clarinet Virtuosi of the past'. 1977.

        392p., 32 b/w plates. Secondhand copy, some pages

        detached from spine, contents clean.       paper  £ 10.00 

WESTON P. 'Yesterday's Clarinettists: a sequel'. 2002.

        314p., b/w plates.                         paper  £ 20.00 

YOUNG PH. '4900 Historical Woodwind Instruments'. An

        Inventory of 200 Makers in International

        Collections. 1993. 338p. With information taken from

        over 700 collections.                             £ 60.00
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